

C_CPE_13^{Q&As}

SAP Certified Development Associate - SAP Extension Suite

Pass SAP C_CPE_13 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.leads4pass.com/c_cpe_13.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Which web browsers are officially supported in SAP Business Application Studio? Note: There are 2 to choose.

- A. Google Chrome
- B. macOS Safari
- C. Mozilla Firefox
- D. Microsoft Edge

Correct Answer: AC

QUESTION 2

What does SAP Fiori elements use to generate the UI? Note: There are 2 to choose.

- A. Custom UI logic
- B. Annotations in the OData service
- C. Authorizations in the OData service
- D. The entity definition of the OData service

Correct Answer: BD

QUESTION 3

Your CAP project contains an entity called Books. You want to extend the Books entity with the managed aspect. You have already imported the aspect from the '@sap/cds/common' package (see attached graphic).

```
using {managed} from '@sap/cds/common';

entity Books {
  key ID : UUID @(Core.Computed : true);
  title : String;
  author: String;
}
```

Which is a valid way to extend the entity with the aspect?

```
 entity Books : managed {
    key ID : UUID @(Core.Computed : true);
    title : String;
    author : String;
}

 entity Books {
    key ID : UUID @(Core.Computed : true);
    title : String;
    author: String;
}

aspect managed : Books {}

 entity Books {
    key ID : UUID @(Core.Computed : true);
    title : String;
    author : String;
    aspect : managed;
}
```

A. Option A

B. Option B

C. Option C

Correct Answer: A

QUESTION 4

Which language do you use to create a data model in a CAP project?

A. SQL

B. Core Data Services Query Language (CQL)

C. Core Data Services Definition Language (CDL)

D. ABAP

Correct Answer: A

QUESTION 5

What is a rule of thumb for when to use namespaces in your models?

- A. When your models are reused in other projects
- B. When your model names are unique
- C. When your app rarely exposes services

Correct Answer: B

[C_CPE_13 PDF Dumps](#)

[C_CPE_13 VCE Dumps](#)

[C_CPE_13 Practice Test](#)